
回答事業者数 512 社

融資制度 活用した 検討中 活用する予定なし 制度を知らない その他

日本政策金融公庫 37 125 301 23 8

商工組合中央金庫 14 96 334 38 6

信用保証協会 44 108 311 30 2

全日本トラック協会 0 61 319 108 2

日本政策金融公庫

活用した 37

検討中 125

活用する予定なし 301

制度を知らない 23

その他 8

商工組合中央金庫

活用した 14

検討中 96

活用する予定なし 334

制度を知らない 38

その他 6

信用保証協会

活用した 44

検討中 108

活用する予定なし 311

制度を知らない 30

その他 2

全日本トラック協会

活用した 0

検討中 61

活用する予定なし 319

制度を知らない 108

その他 2

新型コロナ支援策活用状況調査回答状況
令和2年6月3日
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助成金・給付金 活用した 検討中 活用する予定なし 制度を知らない その他

雇用調整助成金 33 193 254 9 9

持続化給付金 8 128 316 32 7

小学校休業等対応助成金 19 61 342 63 5

雇用調整助成金

活用した 33

検討中 193

活用する予定なし 254

制度を知らない 9

その他 9

持続化給付金

活用した 8

検討中 128

活用する予定なし 316

制度を知らない 32

その他 7

小学校等休業対応助成金

活用した 19

検討中 61

活用する予定なし 342

制度を知らない 63

その他 5
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